

昨晨瑞士女排精英赛上逆转俄罗斯队

中国女排喜获开门红

本报综合消息 北京时间昨晨,郎平率领新一届中国女排在瑞士女排精英赛首场比赛中鏖战五局,3:2逆转俄罗斯喜获开门红。

中国女排首发阵容多少让人感到有所意外,这也证明了郎平大胆起用新人的决心。首发二传并非是来自天津的姚迪,而是来自辽宁的小将丁霞,这也是她第一次代表中国女排出战国际比赛。主攻线则是朱婷和惠若琪,副攻线是杨舟和杨珺菁,接应二传手是曾春蕾,自由人是单丹娜。俄罗斯女排也是全新阵容,其中得到全场最高分25分

的是她们的接应马尔科。

中国队以25:22拿下首局。次局中国队连续出现失误,俄罗斯队以25:23扳回一局。第三局中国队失误不断,在11:15落后情况下,郎平派上二传手姚迪,但收效一般。俄罗斯队以25:16横扫再度领先。大比分领先导致俄罗斯女排自己心态失衡,中国队以25:18再胜一局。至于决胜局,朱婷立功,中国队以15:9拿下比赛。

此外,A组的巴西队以3:0横扫瑞士队,B组美国队以3:1击败德国队。(孔宁)



资料图:中国女排主教练郎平



2014中澳男篮挑战赛即将举行

5月28日,在澳大利亚珀斯,中国男篮主教练宫鲁鸣(中)在训练中与球员交流。当日,2014中澳男篮挑战赛赛前新闻发布会在澳大利亚珀斯举行,中国队和澳大利亚队教练和队员出席。5月29日,中国男子篮球队将在澳大利亚迎来今年集训以来的首场公开热身赛。

新华社发

河南建业足球俱乐部总经理、主教练辞职双双获批

据新华社郑州5月28日电 河南建业足球俱乐部28日发布消息称,同意俱乐部总经理张卫军和主教练唐尧东的辞职申请。

上周,河南建业在主场1:2输给上海申鑫,连续3场重要保级比赛失利。赛后,俱乐

部总经理和球队主教练唐尧东同时宣布辞职,并向球迷致歉。

据河南建业内部人士透露,其实河南建业早已准备好预案,也早有一些后备主教练人选,目前正在商谈中,不久将会宣布新的主教练。

广告